

姐弟失散70年,扬州的袁老伯遣儿孙来甬寻亲

鄞州警方热心相助帮老人圆梦

本报讯(记者沈孙晖 实习生侯沁言 通讯员洪苗)带着一张村名和姓名都记错的纸条,江苏扬州的袁先生来到宁波,想帮老父亲寻找失散70年的亲人。

5月21日下午5时许,一对父子拿着一张纸条,走进钟公庙派出所办证大厅,询问“三果村”在哪。

原来,这对父子来自江苏扬州,父亲袁先生52岁,儿子袁24岁。他们此次来宁波,是为了寻找失散70年的亲人。

袁先生说,他父亲已经75岁,身体多病。袁老5岁时,因为战争、家庭等原因,和大其4岁的姐姐分离了,从此再也没见过面。

“父亲说起初那些年没电话,他通过写信和姑姑互通信息。但姑姑于1995年过世后双方便再也没有了联系。”袁先生说,他家以前条件不好,父亲为了养家,一直没有提出要寻找失散的亲人。

据悉,小袁原本在美国留学,得知爷爷的心愿,专门从美国飞回来。

父子俩拿的纸条上写着“三果村”和邵女士夫妻的谐音名字,但钟公庙辖区确实没有这个村。茫茫人海,该从何找起?小石忽然灵光一现:他们说的莫非是三里村?该村几年前属于钟公庙派出所辖区,现已划归首南派出所。

于是,小石热心地帮他们在公安系统上查找了两个多小时,最终找到三里村一位家庭住址较符合,姓名读音也近似的邵女士,随即设法联系上对方,说明情况。

“我母亲确实有个失散多年的弟弟,但不知道是不是这位袁先生的父亲。”邵女士表示会拿当年的老照片来派出所确认。

半小时后,邵女士及其女儿来到了钟公庙派出所。当她拿出其外公的老照片时,袁先生激动得热泪盈眶,也从口袋里掏出一张他爷爷的照片,两者正是同一个人(袁袁老先生兄弟的父亲照片)。

袁先生立即联系上扬州的老父亲,告知了喜讯。邵女士用宁波方言和从未谋面的舅舅聊了起来,70年未见的家乡和姐姐的家人,共叙天伦之乐。邵女士表示,他们过段时间打算去扬州看望舅舅的亲人。



日前,鄞州钟公庙街道后庙社区开展“粽情中外一家亲”活动。美籍友人Chris及其朋友Edwin是第一次学习包粽子,在社区热心阿姨的耐心演示和指导下,卷叶、裹米、包扎,学得很认真。(记者 黄丽娟 通讯员 陈存萍 摄)

吃在嘴里甜在心里

折笋壳、香糯米、包粽子、绑绳子……端午临近,宁海西店镇岭口村的10对好婆媳欢聚欢喜一起包粽子,笑迎端午。粽子煮熟后,媳妇们剥开喂给婆婆吃,婆婆们笑得合不拢嘴,甜到了心里……(冯小平 徐红燕 水玲玲 文/摄)



“白富美”主动邀约 “小偷哥”千里赴会 走出火车站等待他的是警察

本报讯(记者冯小平 通讯员曾子夏 胡佳晓)26岁的曾某是重庆人,屡次在北仑一台资企业行窃。前不久,曾某在网上结识了一个“白富美”女友。“热聊”中“白富美”邀曾某来北仑。远在重庆的曾某喜不自禁千里赴约,不想,在火车站迎接他的不是“白富美”女友,而是守候多时的民警。大前天,曾某被警方拘留。

今年2月下旬,北仑霞浦派出所接一台资企业报案,称公司一员工财产被盗。民警从监控视频中发一男子嫌疑

很大。经宿舍楼管理员辨认,该男子姓曾,去年7月在该宿舍楼担任维修工,但只做了一个月就离开了。据公司保安部门反映,该宿舍楼从去年7月至今年2月,有多台籍员工的宿舍遭窃。警方调查发现,曾某几次返回北仑,正好是该宿舍楼失窃的时间段。进一步调查后警方发现,曾某曾先后9次用台币或美元去银行结汇,共兑换人民币3万余元。

通过技术手段警方掌握了曾某的QQ号,获悉曾某最近与北仑一女网友聊得正欢。民警找到这名女网友,女

友获知详情后同意协助警方破案。

女网友就在网上和曾某谈起了“恋爱”。她称父母是企业家的,希望曾某来北仑做“上门女婿”。接到女网友的邀约,曾某第二天就坐上了开往宁波的列车。但曾某万万没想到,在宁波火车站等他的不是什么“白富美”,而是守候多时的民警。

审讯中曾某交代,去年7月他到北仑一家台资企业的宿舍楼做维修工。当时为了工作方便,单位给他配发了进出宿舍楼每间房门的钥匙。可曾某辞职离开后,却没有主动上交钥匙,经常回来行窃。



一场特殊的爱心义卖活动,昨天下午在市公安局永盛分公司的一辆公交车内举行。没有吆喝声,没有讨价还价声,有的只是眼神和手势的默契交流,以及流淌在现场每个人心中的暖暖爱意。记者了解到,这次活动的义卖物品都是由市聋哑学校学生自己制作的手工艺品。据了解,此次义卖所得的1700多元善款,将全部作为聋哑学校学生的学习和生活费。(冯小平 蒋海波 摄)



5月31日是第27个世界无烟日,昨天上午,江北中马街道盐仓社区在槐树路开展了“为了您和他人的健康,请熄灭您手中的烟”签名及有奖寻路活动。(记者 黄丽娟 通讯员 沈莹 摄)

无证驾驶酿车祸 保险公司行使追偿权获支持

本报讯(记者黄丽娟 通讯员尹璇)驾驶证被注销了,抱着侥幸心理开车上路,结果发生车祸。保险公司依照交强险向受害人赔偿后,向肇事司机和车主提出追偿。

2011年10月,张佳将他的一辆货车向某保险公司投保了交强险。2012年2月初,张佳将货车借给刘宇使用。此时,刘宇的驾驶证刚好被注销,他觉得自己是老司机,不会出什么问题。但不幸的事情偏偏发生了,货车开出没多久,与一辆三轮车发生碰撞,造成三轮车主蒋州受伤。两车受损的交通事故,经交警部门认定,刘宇、蒋州分别承担事故的同等责任。

蒋州将刘宇、张佳和保险公司诉至鄞州法院,该院作出一审判决:由保险公司在交强险责任限额范围内赔偿蒋州损失12万元,其余损失中的60%由刘宇负责赔偿,并由张佳承担连带赔偿责任。

该判决生效后,保险公司全部履行上述付款义务。事后,保险公司将刘宇和张佳起诉至鄞州法院,请求判令刘宇支付交强险赔偿款12万元,并由张佳承担连带赔偿责任。

法官审理后认为,本案中刘宇属于无证驾驶,故保险公司有权向其追偿。车主张佳在知道刘宇无证驾驶资格情况下,仍放任其使用涉案肇事车辆,存在管理、监管不严格的过错,承担连带赔偿责任。

最后,鄞州法院判决刘宇支付保险公司保险垫付款12万元,张佳对上述付款义务承担连带赔偿责任。(文中人均名为化名)

源自世界三大黄金水源,全国唯一实现“一处水源供全球” 恒大冰泉以品质征服全球 28 国经销商

5月27日,恒大冰泉在北京人民大会堂与美国、加拿大、巴西、澳大利亚、新西兰、日本、韩国、新加坡、印度、马来西亚、泰国、乌兹别克斯坦、塔吉克斯坦、叙利亚、斯里兰卡等美洲、亚洲、大洋洲的15个国家的41位经销商签订协议。此前20日恒大冰泉成功出口欧洲13国,至此,恒大冰泉已覆盖全球28个主要国家。

“一处水源供全球”保证世界级品质

5月27日,美国、加拿大、巴西、澳大利亚、新西兰、日本、韩国、新加坡、印度、马来西亚、泰国、乌兹别克斯坦、塔吉克斯坦、叙利亚、斯里兰卡等美洲、亚洲、大洋洲15个主要国家的41位经销商代表齐聚北京人民大会堂与恒大冰泉签订合作协议。此前的5月20日,英、法、德、俄、意等欧洲13个主要国家的43位经销商代表与恒大冰泉签订合作协议。凭借世界级品质,恒大冰泉正式成为世界级矿泉水,其在全球唯一实现“一处水源供全球”,是中国矿泉水第一次出口全球。

与过往国内出口的矿泉水不同,恒大冰泉坚持“一处水源供全球”。此模式指的是以世界三大黄金水源为采水点,向全球统一供应世界一流好水,是矿泉水达到世界顶级品质的最重要指标和标志。

业内人士介绍,“一处水源供全球”是国际矿泉水行业通用的模式。“这样能最大限度地保证品质,对于建立全球性的知名度大有帮助。”不过,全部产品均用一处水源地并非“一处水源供全球”的全部内涵。该人士表示,该模式还包含了一层更重要的含义,那就是这处水源必须是“欧洲阿尔卑斯山、俄罗斯高加索山、中国长白山”之一。

经世界权威鉴定机构德国Fresenius检测,恒大冰泉“口感和质量与世界著名品牌矿泉水相近,部分指标更优”。恒大冰泉的采水点位于3000万年长白山的原始森林深层火山岩天然矿泉水,是珍贵天然深层火山岩冷泉水,含有硒、锶、钾、钠、镁、钙等20多种天然常量及微量元素,有益于人体健康。

房屋权属证书遗失补证公告

Table with columns: 序号, 坐落及丘号, 所有权人(共有权人), 所有权(共有)证书, 备注. It lists several property records with their respective owners and certificate numbers.

房屋登记征询异议公告

根据《房屋登记办法》和《浙江省房产登记管理条例》及国家有关法律、法规的规定,以下权利人已向本处提出了产权登记申请,我处现向社会征询异议公告如下: (公告期为一个月)

途遇三轮车着火 公交司机下车灭火

本报讯(记者王伊婧 通讯员徐志栋)前天晚上,网友“junjun周”在新浪微博上表扬一位慈溪公交车司机,“傍晚,乌山站路口一辆三轮车着火了,12路公交车司机立即拿起车上的灭火器去灭火,不到一分钟火就被扑灭了。”许多网友看见后赞之为“公交正能量”。

很快,有慈溪公交公司的同事认出,做好事的是绰号为“铁牛”的岑志锋。

昨天上午,记者电话联系了岑师傅。前天傍晚,岑师傅驾车从坎墩返回南站。17时40分左右,当公交车在乌山路与南二环路路口等待红绿灯时,他发现前面有一辆电动三轮车冒烟了,还夹杂着火光,有一男一女正在用水盆泼水救火,火势却愈加猛烈了。

见此情景,岑师傅迅速拉起手刹,开启双跳灯,与车上的乘客打了声招呼后,摸起驾驶室旁边的一个灭火器奔下车去。因为以前公司的安全课培训过,岑师傅拔出灭火器的保险销,对准火源根部喷射泡沫。不到一分钟,三轮车上的火就被扑灭了。灭火后,岑师傅及时返回车上,继续投入营运,也没有张扬此事,可还是被乘客“曝光”了。

事后记者了解到,驾驶三轮电动车的是一对夫妻,装载着木材等杂物,途经乌山路时,可能由于电瓶短路,引燃了车斗里的木材。

好邻居守望相助 助民警抓获小偷

本报讯(记者沈孙晖 实习生侯沁言 通讯员胡黛虹 褚美丹)5月26日下午,象山定山派出所民警经过调查,抓获惯偷吴某。“这多亏了受害者的邻居提供了有效线索!”民警告诉记者。

5月2日下午,家住晓塘乡月楼村的沙大伯在田里干活,忽然听到村里大喇叭“播报”他家进贼了,赶紧回家,发现家里被翻得乱七八糟,所幸没有大的财物损失。

邻居赵师傅提供了破案线索。赵师傅说,当天下午他刚好在家,忽然看到一个胖小伙径直走进了沙大伯家里,“这人实在太胖,所以我好奇多看了几眼,结果发现他戴着手套,进屋后鬼鬼祟祟,不像来做客。”

肯定是小偷!热心的赵师傅一时联系不上沙大伯,赶紧告诉村干部用喇叭通知其回家,自己则暗中紧盯胖小偷。

胖小偷也听到村里的广播,知道行踪败露。而他翻箱倒柜后一时也没收获,便顺手牵羊拿了桌上两包中华香烟,匆匆从侧门溜走,随后跳上事先停在路边的轿车逃走。有心的赵师傅记住了胖小偷的车牌号码,并第一时间告诉了定山派出所的民警。民警根据这些线索调查排摸后,于5月26日下午将嫌疑人吴某抓获。

经查,吴某今年28岁,象山人,曾因两次盗窃被处理过。他交代近期因赌博输钱,故预谋入室盗窃,谁知被受害者邻居发现。目前,吴某已被刑事拘留。

对此,民警提醒广大市民在锁好自家门窗的同时,邻里守望相助十分重要,当发现有窃贼时,可及时拨打110报警,并留意犯罪分子的特征,主动向警方提供线索。

老赖出国度蜜月 法官机场“拦截”

本报讯(记者单玉紫枫 通讯员宁法 于珊婉)“欠我30万元不还,还玩失踪,听说他又娶老婆了,正准备出国度蜜月呢!”电话那头,债主老王心急如焚。

前天,宁海法院执行局法官在机场截住了正要出国度蜜月的“老赖”陈某。

老王系宁海本地人,经商多年,家庭殷实。2011年3月,朋友陈某找到他,称自己的厂里刚接了一笔单子,但资金周转出现困难,希望老王

能借他30万元,老王一口答应了。然而,还款期过了好几个月,陈某“毫无动静”,打电话去催,总是以各种理由推脱。去年5月,陈某的手机也打不通了,老王调查之后才知道,陈某的厂已倒闭半年多了。为了避债,陈某把车子都转给亲戚了。

于是,老王将陈某告上法院,之后又申请强制执行。后老王经过多方打听,得知陈某一直在宁波,近期准备第三次结婚,新娘子比陈某小10多岁。听说两人还打算

出国蜜月旅行。承办法官得知情况后,立即出具法律文书,要求公安机关协助,对陈某采取限制出境措施。

前天,当陈某携新婚妻子打算去东南亚度蜜月时,在机场被民警拦下。这下,陈某急了,主动联系法院,要求与老王协商解决问题,表示钱一定会还,希望宽限些时间。在执行法官的主持下,双方达成协议。老王当天拿到了10万元,并向法院申请解除对陈某的限制出境措施。

关于江北区谢嘉丽苑公租房小区前期物业管理招标公告

根据宁波市前期物业招投标有关文件规定,江北区谢嘉丽苑公租房小区以公开招标的方式选聘前期物业管理单位。江北区谢嘉丽苑公租房小区由宁波市江北区住房和城乡建设局开发建设,项目位于江北区庄桥街道,物业类型为住宅及商业办公,总建筑面积为60690.18平方米。招标有关事项通知如下: 1. 招标单位:宁波市江北区住房和城乡建设局。 2. 招标对象:具有国家物业管理三级(含暂三级)及以上资质证书的物业服务企业。 3. 报名日期:投标单位于2014年6月6日上午9:30-10:30,携投标保证金,报名企业资质证书和营业执照(复印件),企业概况,拟定项目经理简历、上岗证书、学历证书、信用档案、业绩证明到江北区物业管理招标办公室报名。 联系人:李女士、翁女士 联系地址:江北区正大巷8号 联系电话:0574-87356284 宁波市江北区住房和城乡建设局 2014年5月29日